

CORRIGENDUM 1

Page 56

6.5 Enveloppes

*Dans la deuxième ligne de ce paragraphe,
au lieu de*

...18.2 de la CEI 60204-1

lire

...**17.2** de la CEI 60204-1.

6.6.2

A la fin du paragraphe, au lieu de

...18.3 de la CEI 60204-1

lire

...**17.3** de la CEI 60204-1.

Page 57

6.5 Enclosures

*In the second line of this subclause,
instead of*

...18.2 of IEC 60204-1

read

...**17.2** of IEC 60204-1.

6.6.2

At the end of the paragraph, instead of

...18.3 of IEC 60204-1

read

...**17.3** of IEC 60204-1.

Page 82

Annexe B

B.1.3 Borniers

*Dans la deuxième rangée de la deuxième
colonne, au lieu de*

...15.1.1 et 15.1.2 de la CEI 60204-1

lire

...**14.1.1** et **14.1.2** de la CEI 60204-1.

Page 83

Annex B

B.1.3 Terminal blocks

*In the second row of the second column,
instead of*

...15.1.1 and 15.1.2 of IEC 60204-1

read

...**14.1.1** and **14.1.2** of IEC 60204-1.